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MAESTRÍA EN LINGÜÍSTICA APLICADA A LA ENSEÑANZA DEL 

INGLÉS 

ACTA No. 11/2015 
Se dio inicio a la reunión extraordinaria de Consejo de Postgrado siendo las 2:00 

p.m. del día Viernes 15 de Mayo de 2015, en el salón de reuniones, de la Sede 

Macarena A – Segundo Piso, con los siguientes asistentes: El Doctor Harold 

Andrés Castañeda-Peña, Presidente del Consejo; la profesora Luz Maribel 

Ramírez Galindo, Representante de los Profesores de Hora Cátedra (Componente 

de Investigación); la profesora Eliana Garzón Duarte como Secretaria del Consejo 

de Postgrado (Componente Pedagógico) y la estudiante Keily Paola Durán Acero 

(Representante de los Estudiantes), con el siguiente orden del día: 

 

ORDEN DEL DÍA 
1. Verificación del Quórum 
2. Solicitud de consentimiento para tomar datos para la investigación 

“Generación de inferencias emocionales en textos de inglés como 
segunda lengua” por parte de la exalumna de la LEBEI Nury Catherine 
Huepa Salcedo. 

3. Selección de Representantes a las Mesas de Trabajo para el proceso de 
Reforma Académica 

4. Solicitudes de la profesora Amparo Clavijo mediante oficio fechado mayo 
12 de 2015 sobre eventos académicos 
Caso 4.1. VII Coloquio Internacional sobre investigación en lenguas 
extranjeras 
Caso 4.2. International Literacy Association – ILA’s 2015 Annual 
Conference 
Caso 4.3. Bilinglatam VI. Agosto 13-17.  

5. Solicitud de la profesora Amparo Clavijo para realizar visita a 
Northeastern Illinois University mediante oficio fechado mayo 12 de 2015 

6. Disposiciones sobre trabajos de grado 
7. Afiliación institucional a IATEFL 
8. Convenio interinstitucional con la Universidad Surcolombiana y su 

programa de Maestría en Didáctica del Inglés 

9. Caso estudiante Adriana Ibañez 

10. Proposiciones y varios 
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DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 
 

 

1. Verificación del Quorum 

Se verifica el quorum y se inicia el Consejo. 

 

2. Solicitud de consentimiento para tomar datos para la investigación 
“Generación de inferencias emocionales en textos de inglés como 
segunda lengua” por parte de la exalumna de la LEBEI Nury 
Catherine Huepa Salcedo. 
 
El presidente del Consejo, Harold Castañeda-Peña, informa a los 
Consejeros que la profesora Huepa, exalumna de la LEBEI, cursa 
estudios de maestría en Psicología Cognitiva en la Universidad de 
Buenos Aires y solicita permiso para que los estudiantes del Proyecto 
Curricular participen como informantes para su proyecto. Los 
estudiantes deberán participar en tres pruebas de lectura. 
 
Los Consejeros dan lectura a la carta de solicitud y deciden dar permiso 
ya que se observa que no hay implicaciones éticas de mala práctica 
investigativa. Se sugiere que la estudiante de a conocer con anticipación 
los consentimientos informados a la Coordinación del Proyecto 
Curricular y que los ejercicios de pruebas de lectura se realicen en 
horarios diferentes a las clases. Así, la participación será voluntaria. 
También se acuerda solicitar a la profesora Huepa una copia de los 
resultados del trabajo. 
 

3. Selección de Representantes a las Mesas de Trabajo para el 
proceso de Reforma Académica 
 
El presidente del Consejo, Harold Castañeda-Peña, informa que el 
Proyecto Curricular debe escoger según misiva de la Decanatura 
fechada el 07 de mayo de 2015 los representantes para las mesas de 
trabajo para la Reforma Académica. Los representantes deben participar 
en las mesas de trabajo y en los páneles previstos en el plan de trabajo 
de la Facultad. 
 
Los Consejeros deciden invitar a la profesora Amparo Clavijo como 
representante del Proyecto Curricular en las mesas de trabajo y en los 
páneles.  
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Los Consejeros deciden invitar a la estudiante Keily Durán como 
representante del Proyecto Curricular en las mesas de trabajo y en los 
páneles.  
 

4. Solicitudes de la profesora Amparo Clavijo mediante oficio fechado 
mayo 12 de 2015 sobre eventos académicos 
 

Caso 4.1. VII Coloquio Internacional sobre investigación en lenguas 
extranjeras 
Evento a realizarse en Veracruz – México del 24 al 26 de junio de 2015. 
La profesora Clavijo presentará la ponencia “The Role of Community 
Explorations in Developing Meaningful Curriculum”. La profesora 
Clavijo expresa en su misiva “esto implica pedir al consejo de facultad un 
aval para la convocatoria de movilidad y para la convocatoria del CERI 
para financiar mi participación en los eventos en Veracruz y la visita a la 
Universidad de Northeastern Illinois en Julio”. También expresa “Voy a 
aplicar a la convocatoria de movilidad del CIDC”. 
 
Los Consejeros estudian lo expresado en la misiva y señalan que los 
resultados definitivos de la convocatoria de movilidad del CIDC 
(Convocatoria 01-2015) fueron publicados el 08 de mayo de 2015 
(http://cidc.udistrital.edu.co/web/components/com_rseventspro/assets/ima
ges/files/cohorte_2_definitivo_convocatoria_1.pdf) donde la profesora 
Clavijo salió favorecida con un puntaje de 70 por lo tanto la gestión se 
realizó aparentemente sin tener en cuenta en la fecha prevista de la 
convocatoria el aval del Consejo Curricular. Consecuentemente, no se 
solicitará aval desde el Consejo Curricular ante el Consejo de Facultad 
por no tener efecto alguno para dicho proceso de convocatoria al haber 
sido ya asignada favorablemente a la profesora Clavijo. 
 
Caso 4.2. International Literacy Association – ILA’s 2015 Annual 
Conference 
Evento a realizarse en St Louis, MO – USA del 17 al 20 de julio de 2015. 
La profesora Clavijo presentará la ponencia “The Use of Community 
Resources in the Construction of the School Curriculum”. La misiva 
de la profesora Clavijo tiene en anexo la carta de aprobación de la 
ponencia de la referencia pero no se realiza ninguna solicitud explícita.  
 
Los Consejeros estudian la situación y deciden solicitar a la profesora 
Clavijo una aclaración frente a lo que requiere del Consejo Curricular para 
dicho evento. 
 
Caso 4.3. Bilinglatam VI. Agosto 13-17 

http://cidc.udistrital.edu.co/web/components/com_rseventspro/assets/images/files/cohorte_2_definitivo_convocatoria_1.pdf
http://cidc.udistrital.edu.co/web/components/com_rseventspro/assets/images/files/cohorte_2_definitivo_convocatoria_1.pdf
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La misiva de la profesora Clavijo expresa en su encabezado que “Me 
permito informarle sobre los eventos académicos donde tengo ponencias 
aprobadas por comité científico a los cuales planeo asistir como ponente 
durante los meses de Junio, Julio y Agosto”, también expresa que “Para 
Bilinglatam estaré solicitándole como coordinador de la MLA, por medio 
de oficio, a principios del mes de Julio el apoyo económico para la 
conferencia en Lima Perú en Agosto” 
 
Los Consejeros estudian lo expresado en la misiva y observan que no 
hay ponencia aprobada para Bilinglatam. Por lo tanto se decide sugerir a 
la profesora Clavijo que solicite al Consejo Curricular, en su oficio de 
principios de Julio, usar el rubro de capacitación para asistir a tal evento. 
 

5. Solicitud de la profesora Amparo Clavijo para realizar visita a 
Northeastern Illinois University mediante oficio fechado mayo 12 de 
2015 
 
La profesora Clavijo expresa en su misiva “esto implica pedir al consejo 
de facultad un aval para la convocatoria de movilidad y para la 
convocatoria del CERI para financiar mi participación en los eventos en 
Veracruz y la visita a la Universidad de Northeastern Illinois en Julio”. Se 
anexa una invitación. 
 
Los Consejeros estudian lo expresado en la misiva y aprueban solicitar 
a la profesora Clavijo una agenda de trabajo en la que se evidencie 
cómo se contribuye a la internacionalización del currículo y al desarrollo 
académico institucional según los términos de referencia para el apoyo a 
la movilidad académica de docentes de carrera de la Universidad 
Distrital (Resolución de Rectoría 034 del 23 de Enero de 2015, Artículo 
6, literal b). En ese sentido, la agenda debe estar acompañada de 
entregables como respaldo de gestión; estos deben ser independientes 
de los requeridos por el CERI. Se acuerda solicitarle adicionalmente un 
certificado del CERI donde conste que no ha sido beneficiaria de este 
apoyo a movilidad durante los dos últimos años para dar cumplimiento a 
los requisitos y condiciones expresados en los términos de referencia 
(Resolución de Rectoría 034 del 23 de Enero de 2015, Artículo 6, literal 
a). 
 

6. Disposiciones sobre trabajos de grado 
 
Los Consejeros deciden tratar este tema en la Jornada de Acreditación 
del día 29 de mayo a la que se citará a 20 miembros de la comunidad 
académica de la maestría. 
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7. Afiliación institucional a IATEFL 

 
El presidente del Consejo, Harold Castañeda-Peña, informa a los 
Consejeros que la gestión ante Decanatura para tramitar la afiliación 
institucional para TESOL no fue posible presupuestalmente. Se propone 
entonces buscar una afiliación más económica. 
 
Los Consejeros estudian la situación y avalan solicitar a la Decanatura 
la afiliación institucional ante IATEFL (International Association of 
Teachers of English as a Foreign Language) cuyo costo es de £621 
(Seiscientos Veintiún Libras Esterlinas) que equivalen a la fecha a 
$2.336.000= aproximadamente. Se entregará en la solicitud formulario 
diligenciado. 
 

8. Convenio interinstitucional con la Universidad Surcolombiana y su 
programa de Maestría en Didáctica  del Inglés  
 
El presidente del Consejo, Harold Castañeda-Peña, informa a los 
Consejeros que mediante comunicación electrónica el Coordinador de la 
Maestría en Didáctica del Inglés, profesor Marco Tulio Artunduaga 
Cuellar, de la Universidad Surcolombiana expresa que “En nombre del 
Comité de Currículo de la Maestría en Didáctica del Inglés de la 
Universidad Surcolombiana me dirijo a usted, muy comedidamente, con 
el fin de expresarle nuestro deseo de establecer un convenio con la 
Maestría que usted coordina en aspectos relacionados con movilidad 
académica de docentes y estudiantes, actividades investigativas y otras 
que consideremos pertinentes de mutuo acuerdo. Los términos y 
condiciones serán expresas en las minutas propuestas para este tipo de 
convenios mediados por las Oficinas de Relaciones Nacionales e 
Internacionales de las Universidades Distrital y Surcolombiana”. 
 
Los Consejeros estudian la solicitud y avalan la realización de dicho 
convenio. Se decide enviar comunicación al respecto al Centro de 
Relaciones Interinstitucionales para su información y gestión 
pertinentes. 
 

9. Caso estudiante Adriana Ibañez 
 
El presidente del Consejo, Harold Castañeda-Peña, socializa la última 
comunicación electrónica de la estudiante Ibañez fechada el 14 de mayo 
de 2015 que reza: “Llegue apenas hace dos dias y pues en este 
momento quisiera solicitar una cita contigo para poder llegar a un 
acuerdo sobre lo de mi proceso de tesis y si puedo graduarme de la 
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maestria. Te comento tambien que recibi apenas un mensaje de la 
maestria mas o menos en febrero y lo respondi pero no hubo ningun 
otro tipo de contacto. Estare en Colombia hasta el 3 de julio ya que 
tengo mi nueva asignacion de viaje para esa fecha.” 
 
Los Consejeros estudian la situación y deciden que el Coordinador la 
atienda y le comunique acerca del período de amnistía que se planea 
para el semestre 2015-III para que se acoja al mismo. 
 
 

10. Proposiciones y varios 
 
La señora Rocío Durán, representante de la organización Sharelingo, 
extiende una invitación para participar en un programa que trabaja con 
una plataforma dirigida a la formación de maestros del sector público, de 
manera mixta (presencial – virtual). Además, esta plataforma ofrece un 
set de recursos online, bajo estándares americanos.  
Asimismo, la señora, Rocío Durán, presenta un programa que está 
dirigido a emparejar maestros de inglés del sector público, con maestros 
americanos de manera que practiquen su inglés. Para esto, ella explica 
que tendrá una disponibilidad el 3 o el 5 de Junio en las horas de la 
tarde, para ampliar más este tema.  
 
Los consejeros invitan a la señora Rocío Durán a ampliar la información 
referente a los dos programas, en una fecha diferente al 3 o 5 de junio, 
pues en estos días hay otros procesos agendados previamente.   

 
Esta Acta 11/2015 se lee y aprueba al final de la sesión. En constancia firman los 

Consejeros. 

 

Original firmado por los Consejeros. 

 
HAROLD ANDRÉS CASTAÑEDA-PEÑA, PhD                   ELIANA GARZÓN DUARTE, MA 

                 Presidente        Secretaria 
        Consejo de Postgrado         Consejo de Postgrado 
 
 

 

 

 
LUZ MARIBEL RAMÍREZ GALINDO, MA  KEILY PAOLA DURÁN ACERO, BA 

Representante Profesores      Representante Estudiantes 
   Consejo de Postgrado          Consejo de Postgrado 


